
【資料２】

■レンタサイクル実証実験事業（きよすあしがるサイクル）の実施状況 

 

概    要  実 施 状 況 

 １ 事業概要 ２ 利用状況 

 ふるさと雇用再生特別基金事業として、平成２２年１０月１日から実施 ○報告期間 ２０９日間 

  平成２２年１０月１日（金）から平成２３年３月３１日（木）まで〔１２７日間〕 

①事業名称：清須市レンタサイクル実証実験事業（きよすあしがるサイクル）  平成２３年４月１日（金）から平成２３年７月３１日（日）まで 〔 ８２日間〕 

②事業目的：コンパクトシティの特性を活かした、鉄道駅と歴史資源、水辺空間を徒歩、

自転車で移動できるネットワーク整備に向けて、ふるさと雇用再生特別基

金事業を活用したレンタサイクルの実証実験を行う。 

 

○総利用者数 ８６８名（Ｈ２２：４０４名、Ｈ２３：４６４名） 

 

③事業効果：にぎわいの創出、環境負荷削減（Co2排出量の削減） ○１日当たり利用者数 １日当たり４．１５人 

④実験期間：平成２２年１０月～平成２４年３月  

       （月火・12/29～1/3を除く週5日、祝祭日は稼動） ■全体の貸出状況（H22.10.1～H23.7.31）                〔単位：人〕

名鉄須ケ口駅 89 1 0 2 0 0 0 92

名鉄新清洲駅 14 279 1 14 － 20 － 328

ＪＲ清洲駅 2 1 19 1 － － － 23

ふるさとのやかた 25 52 6 197 2 33 0 315

名鉄二ツ杁駅 0 － － 0 7 0 － 7

ＪＲ枇杷島駅 1 5 － 8 1 86 － 101

はるひ美術館 1 － － 0 － － 1 2

計 132 338 26 222 10 139 1 868

　　　　　　　○返却場所
●貸出場所

名鉄須ケ口駅 名鉄新清洲駅 ＪＲ清洲駅 計ふるさとのやかた 名鉄二ツ杁駅 ＪＲ枇杷島駅 はるひ美術館⑤実施時間：１０:００～１６:００ ※１５:００貸出受付終了 

⑥利用対象：高校生以上 

⑦利用料金：無料 

⑧貸出・返却場所 

  〔平成２２年度〕 

稼動月 貸出・返却場所 稼働日数 

名鉄須ケ口駅（管理事務所） 
常時稼動 １２７日 

ふるさとのやかた 

１０月 ＪＲ清洲駅、名鉄新清洲駅 ２３日 
 

１１月 ＪＲ枇杷島駅、名鉄二ツ杁駅 ２１日 
 

２月 はるひ美術館 ２０日 
■１日当たり利用人数（H22.10.1～H23.7.31）              〔単位：人〕

３月 ＪＲ枇杷島駅、名鉄新清洲駅 ２３日 

名鉄須ケ口駅 0.7 0.02 0 0.02 0 0 0 0.72

名鉄新清洲駅 0.3 2.17 0.04 0.11 － 0.19 － 2.56

ＪＲ清洲駅 0.09 0.04 0.83 0.04 － － － 1

ふるさとのやかた 0.2 0.41 0.26 0.94 0.1 0.26 0 1.51

名鉄二ツ杁駅 0 － － 0 0.33 0 － 0.33

ＪＲ枇杷島駅 0.02 0.05 － 0.06 0.05 0.68 － 0.8

はるひ美術館 0.05 － － 0 － － 0.05 0.1

計 1.04 2.64 0.2 1.06 0.08 1.1 0.05 4.15

計ふるさとのやかた 名鉄二ツ杁駅 ＪＲ枇杷島駅 はるひ美術館
　　　　　　　○返却場所
●貸出場所

名鉄須ケ口駅 名鉄新清洲駅 ＪＲ清洲駅

 

〔平成２３年度〕 

稼動月 貸出・返却場所 稼働日数 

常時稼動

   

名鉄新清洲駅（管理事務所） 

ＪＲ枇杷島駅 ８２日 

ふるさとのやかた 

   ※気象関係の各警報・大雨注意報発令時は中止 
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・印刷物（マップ）に書き込みながらサイクルしたいので、中質紙の方が良いと思います。
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実 施 状 況  実 施 状 況 

・市内の方々に実証結果を知らせ、次年度の勉強会・商品開発・ＰＲなど知恵と情報を共

有し、発展してもらいたいと思います。 

・子どもの貸出しもお願いします。親が責任を持てるなら、親の証明で貸出してく

ださい。 

  

 

Ｑ　また利用したいと思いますか

93%

2% 5%

思う 思わない 無回答

Ｑ　サイクルマップは利用しましたか

60%

36%

4%

利用した 利用していない 無回答

 ・いろいろと丁寧に教えてくださり、ありがとうございました。 

 ・貸出時間・場所を増やしていただけるとありがたいです。 

 ・清須市域だけでなく、広域マップがあると良いです。 

 ・電車で遊びにきた者にとっては、ありがたいです。 

     

     

 ・五条川沿いを走って気持ちよかったです。 

 

 ・モデルコースを設定して欲しいです。 

Ｑ　あしがるサイクルは
利用しやすいですか

35%

13%5%3%
1%

43%

利用しやすい やや利用しやすい

どちらでもない やや利用しにくい

利用しにくい 無回答

Ｑ　他の地域で貸自転車を
利用したことがありますか

29%

69%

2%

ある ない 無回答

Ｑ　利用した目的は何ですか

63%
8%

3%

15%

11%

観光 買物 ビジネス その他 無回答

○アンケートでの主な意見 

   

 

  

Ｑ　あしがるサイクルを
どこで知りましたか

70%

1% 4% 2%
3%
2%

3%

15%

新聞 清須市ＨＰ 広報清須 チラシ

家族 知人・友人 その他 無回答

 

 

性　別

55%

45%

男性 女性

職　業　別

52%

5%
17%

8%

16% 2%

会社員、会社役員、公務員等

自営業

主婦

学生

その他

     

     

 

曜　日　別

35%

25%

30%

10%

平日 土曜 日曜 祝日

 

○利用登録者の属性 

居住区域別

17%

47%

36%

市内 市外（県内） 市外（県外）

年　代　別

4% 19%

23%
16%

16%

14%
7%

1%

１０代 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上

 
 

○アンケート結果 

 

Ｑあしがるサイクルを知っていました
か

31%

68%

1%

無回答知らなかった知っていた

 

 
 


